

10.07.2024



Время перемен -
2024
год семьи
Время новых возможностей

Время перемен – время новых возможностей

Зарядка

В нашем лагере утро начинается с зарядки, которая каждый раз проходит в необычном формате

Сегодня на Костровой вместе со старшим вожатым аппарата регионального отделения «Движения Первых» Ленинградской области Иваном Дубининым мы провели увлекательную танцевальную разминку. Дети вышли на поляну перед сценой и вместе с активистами первого отряда танцевали под музыку, заряжаясь энергией на предстоящий творческо-приключенческий день.

Позже и вожатых позвали на сцену. Поначалу они были в полусонном состоянии, но когда начали повторять танцевальные движения за людьми на экране летнего кинотеатра, их глаза загорелись, а на лицах появились улыбки

С самого раннего утра «Россонь» стремится подарить ребятам позитивное настроение, ведь именно оно продлевает жизнь и наполняет её яркими эмоциями.



Презентация “Большая перемена”

📌 Активистки отряда Движения Первых Баранова Диана и Шитикова Дарья рассказали россоньцам о том, что может быть, если не сидеть на месте и познавать себя ★★★★.

Наши заряженные ребята способны менять мир к лучшему через свои проекты. В реализации своих идей на помощь идёт Большая перемена ⚡. Это всероссийский конкурс, благодаря которому дети могут выяснить то, на что они способны, и раскрыть свой потенциал ✨. Также у них появляется возможность побывать во многих городах России, познакомиться с огромным количеством интересных людей и начать вести с ними совместную деятельность



Зарница

Две команды ищут конверты, спрятанные по всей территории лагеря. Найти их нужно всем вместе и сфотографироваться на месте находки. После этого вернуться к ведущей, предъявить фото и после этого получить задание, которое нужно выполнить. Вот такая многоходовочка. А кто сказал, что путь к победе должен быть легким? Но есть надежда все же найти конверты быстрее, для этого существуют шпионы, которые есть в каждом отряде. Они являются ключом к разгадке местоположения конверта. За каждого шпиона дают одну подсказку, остается его просто обнаружить: за ушком у шпиона зеленая метка.

Сегодня в качестве предводителей команд выступили Петр Первый и шведский генерал, потому что игра наша сегодня посвящена победе Петра I над шведами в 1709 году. Петровцы ищут зеленые конверты, а шведы – красные. Чья же команда победит? Об этом мы узнаем в финале.

Сначала предводители выработали стратегию поиска и раздали задания своим подопечным. Поиски шли очень активно, ребята без устали исследовали просторы территории лагеря и обследуя уши всех встречных-поперечных. Усилия были вознаграждены, подсказки получены, конверты найдены. В нелегкой и напряженной борьбе победила команда шведов, с чем их и поздравляем! Мы тут пишем свою историю!



Регистрация в Движение Первых



На протяжении всей смены дети узнавали всё больше нового и интересного о Движении Первых. Сегодня у них появилась возможность стать частью этого коллектива и развиваться вместе с ребятами-активистами.

На регистрацию в Движение пришло огромное количество человек. Дети понимают, что в команде Первых они обязательно найдут что-то для себя: медиа, дипломатия, добро, экология, патриотизм, путешествия, спорт, творчество, наука, профессии и многое другое.

Вперёд к мечтам и открытию новых возможностей!

Тренд шоу

📌 После тихого часа дети со всего лагеря сбежались на яркое, захватывающее и немножко опасное шоу «Мы в тренде» ⭐⭐⭐.

В создании игры организаторы вдохновились популярными челленджами 💪 😅.

Чтобы размяться и войти в атмосферу мероприятия, ребятам нужно было расшифровать молодёжный сленг. А после разогрева их ждало самое интересное – соревнование за титул «Я в тренде» 🌟.

Конкурсы были разными по степени сложности и направлениям.

Поучаствовать в них мог каждый 🤝. Ребята с радостью выполняли все задания и рвались поучаствовать снова, так как чувствовали себя на одной волне с вожатыми 😃🔥.



Военизированные игры. Эстафета

Эстафета — это традиционная игра, которая проводится во многих учебных заведениях и включает в себя различные физкультурные дисциплины. Однако у нас она прошла не совсем обычно.

Сегодня спортивная игра была посвящена Дню единых действий. Организаторы связали её с темой подготовки к армии и службе.

Командами руководили генерал Клёпа и адмирал Контузия. Адмирал отвечал за морской флот, а генерал — за авиацию. Когда они встретились на суше, счёт сравнялся, словно небо и вода объединились на земле. Вся игра сопровождалась историями и ситуациями, повествующими о жизни в армии, в морском флоте и авиации.



Военизированные игры. Конверты

Во второй половине дня проходила уже следующая часть игры. Был подбит самолёт, поэтому авиация попросила помочи у морского флота. Команды объединились на суше и вместе, общими усилиями, нашли 10 потерянных писем.

Детям было очень интересно искать их: у всех включился азарт, так как они увидели, что в каждом конверте написано слово «приз», и интерес только возраст.



Музыкальный чемоданчик

Никита Валерьевич Виноградов снова порадовал нас чудесным концертом, который он подготовил вместе с музыкально одаренными детьми нашего лагеря. Ребята раскрыли свои таланты, играя на гитаре, ударных, электрооргане и аккордеоне. Они не только играли, но и исполняли песни.

Самые младшие участники тронули всех песней "Пусть бегут неуклюже". Романтические композиции "Любовь", "Танцуй" и "Там нет меня" заставили зрителей зажечь огоньки и танцевать в зале, создавая особую атмосферу волшебства. А всеобщие любимые хиты "Районы, кварталы" и "Батарейка" пели всем залом, объединив сердца в едином порыве радости.

Закончился концерт песней на стихи Никиты Валерьевича "Привет, «Россонь»", которая стала трогательным прощанием и напоминанием о прекрасных днях, проведенных вместе.



Музыкальный чемоданчик



Особые слова благодарности нашему диджею Мише за помощь, а также гостю мероприятия Игорю Коростелеву за чудесную песню-сюрприз, которая стала неожиданным подарком для всех присутствующих!

Наши конферансье, Ксюша и Саша, в образе мемов, добавили юмора и лёгкости в вечер, а все артисты заслуживают самых тёплых слов благодарности. Вот их имена:

**6 отряд: Баранова Маша (пианино),
Окунева Лиза (вокал), Зубов Павел
(ударные).**



**2 отряд: Литвинов Дмитрий (гитара,
вокал), Гербер Тимур (барабаны),
Мелехина Дарья (вокал), Соломаха Яна
(вокал), Денисенко Мария (вокал).**



**12 отряд: Погожев Лев, Семичкова София,
Созинова Надежда.**



**13 отряд: Класс Костя (рэп на песне
"Привет, «Россонь»"), Алексеев Богдан
(аккордеон).**



5 отряд: Климентьев Максим.

1 отряд: Панина Полина, Назина Наталья.

**3 отряд: Коневега Владимир, Чурик
Владислав, Кондрашова Анастасия.**



**10 отряд: Минаков Григорий, Алексенко
Светлана.**

8 отряд: Соломаха Анна, Косов Кирилл.



**11 отряд: Суворова Алиса, Кукалева Катя,
Лазарева Ника, Мерзлякова Алиса.**